Татьяна Лаворова: «Я люблю свою работу»



Родилась Татьяна Ивановна в Барабинском районе, в с. Бакмасиха. А когда ей исполнилось 8 лет, ее семья переехала в г. Куйбышев. Училась Таня в школе № 9 и была прилежной ученицей. Как и многие другие дети, она любила играть «в школу», усаживала перед собой игрушки и представляла себя в роли учительницы. Школьные годы быстро пролетели. И пришла пора выпускнице Тане поступать в университет. В выборе будущей профессии она не сомневалась, так как выросла в семье педагогов - известной в нашем городе династии Полубатоновых, насчитывающей 8 педагогов. И вот Татьяна поступила в Куйбышевский филиал Новосибирского государственного педагогического уни-

Учитель – нам всем знакомое с детства слово. И каких только испытаний ни готовит учителю беспокойная жизнь. Избыток работы, радость от успехов учеников, слезы от незаслуженной обиды, усталость от бесконечной суеты и «второе дыхание» от вовремя сказанного доброго слова. И сегодня хотелось бы вам рассказать о Татьяне Ивановне Лаворовой, учителе английского языка МОУ СОШ № 6 г. Куйбышева.

верситета на факультет иностранных языков. И, казалось бы, еще вчера юная Татьяна училась в вузе, сдавала экзамены и зачеты, а сегодня - она уже учитель, жена и дважды мама. Свою профессиональную деятельность Татьяна Ивановна начинала в школе № 2. затем работала в школе № 9, и вот уже пять лет – учитель в МОУ СОШ Nº 6.

«Я люблю свою работу, - откровенничает Татьяна Ивановна. - Мне нравится общаться с детьми, нравится узнавать их с разных сторон. Мне интересно найти к каждому ребенку свой подход. Ученик, придя на урок, хочет узнать от меня чтото новое и интересное, и я стараюсь дать ему все его интересующее. Ведь образование помогает сделать выбор - кем быть в будущем. Сколько лет я уже работаю по одному предмету и все равно каждый раз нахожу для себя что-то новое. Этими находками я делюсь со своими учениками». Для Татьяны Ивановны семья и работа - одно целое: она одновременно и учитель, и мать, и жена, и сестра, и дочь. Здесь нет разграничений. В своих учениках больше всего ценит честность. И считает, что нужно быть честным не только перед другими людьми, но и перед самим собой.

В прошлом году Татьяна Ивановна выпустила 11 класс. «Это мой первый выпуск, первый «ребенок», - говорит сна. - До этого у меня было классное руководство, но так как я меняла школы, оно было непродолжительным. А с ребятами-выпускниками 2009 г. мы были вместе 4 года. И сейчас поддерживаем отношения, они часто мне звонят. И мне радостно видеть, что они вышли из стен школы внимательными и добрыми людьми. Сейчас у меня классное руководство в 5 классе. Хоть и прошло совсем немного времени, я чувствую, что мы с ребятами, что называется, находимся «на одной волне». У нас теплые отношения. Когда я давала открытый урок на конкурс «Учитель года - 2010», ребята меня поддерживали, писали СМС. А если у тебя за спиной такая поддержка тебе ничего не страшно и все по плечу. И не в том дело, какое звание я могла бы получить на конкурсе, а в том, что мой труд был признан детьми. Вот это - награда». Важны не звание и премии, а плоды твоего труда. А звание - это для меня просто приятное приложение».

А. ОСИПОВА

Воспитатель года

Нет женщины прекраснее на свете, чем женщина с ребенком на руках

В Год учителя в Куйбышевском районе проходит конкурс «Воспитатель года». Его заключительный тур состоится в конце марта. А пока воспитатели соревнуются в профессиональном мастерстве в своих детских садах.

На прошлой неделе конкурс прошел в ДОУ «Жемчужинка». 10 воспитателей претендовали на гордое звание. И каждая из них заслуживает его в полной мере. Талантливые, красивые, молодые воспитатели - их всех объединяет одно: любовь к детям, желание воспитать из каждого ребенка настоящего Человека. «Нет на свете чудесней, ответственней и прекрасней призвания...», «Какое гордое призвание - другим давать образование»! Такие фразы звучали из уст воспитателей. И они были искренни.

Ну, а свой профессионализм доказала каждая из претенденток в заданиях конкурса, решая различные педагогические ситуации, разматывая клубок сказок или разгадывая детские кляксы. Одним из интересных заданий оказалось создание рекламы блюда, но такой рекламы, чтобы даже самый капризный ребенок захотел его съесть.

Воспитывать ребенка - это

призвание женщины, а когда оно становится еще профессией, то разве это не гармония!

По решению жюри «Воспитателем года» в ДОУ «Жемчужинка» стала Ефименко Татьяна Николаевна (на фото). Ей предстоит бороться за это звание с коллегами из других детских садов на районном конкурсе. Желаем удачи!





В КАЖДОМ ЧЕЛОВЕКЕ - солнце, только дайте ему светиться» - эти сократовские слава как нельзя лучше характеризуют Татьяну Ивановну Лаворову, учителя английского языка школы №6. «Кто я?» - задаёт себе вопрос Татьяна Ивановна, и, не задумываясь, отвечает: «Мгновение!.. Я хочу быть ярким мгновением. Человек!.. Хочу быть хорошим человеком. Учитель!.. Это моё призвание».

Вот уже на протяжении десяти лет она остаётся верной своему основному принципу: «Учить, не поучая. Быть доброй, но не добренькой, любить, быть справедливой». И как подтверждение этому слова её учеников: Татьяна Ива-

■ Bonpoc - omeem

Отведут ли деляну?

Проживаю в селе Чумаково. В прошлом году для заготовки дров приобретал лесобилет. Хотелось бы узнать, воз-



Я хочу быть ярким мгновением...

новна «...интересный человек» (В. Юрченко), «...очень добрая, справедливая» (В. Довыденко), «...самый лучший классный руководитель» (А. Кузьмина), «...после выходных я всегда жду встречи с нею» (В. Медяник), «...я всегда жду её уроков» (А. Волкова).

«Огромное трудолюбие, профессионализм, доброе и уважительное отношение к ученикам — вот качества классного руководителя наших детей. Татьяна Ивановна сумела привнести в наш класс увлечённость, любовь и, конечно же, знания», - отмечают и родители её воспитанников.

Для Татьяны Ивановны не стоял вопрос о выборе профессии. Её путь в школу начался с любви к своим близким, а они у неё — учителя. Династия Полубатоновых известна в нашем городе, она насчитывает 8 педагогов. Они шутят: могли бы открыть свою частную школу.

Все члены многочисленной семьи «болели» за Татьяну Ивановну в профессиональном конкурсе. И она оправдала их надежды: II почётное место в районном конкурсе «Учитель года-2010».

Коллектив школы №6.

Чем сел

УСПЫШ ХОРОШ

Недавно в А лиотеке проше час «Человек-по ил Исаковский были приглаше села самых раз профессий.

Гостьи в кот вольствием пс творчеством Ми вича. Его песни реют, не теряю И сейчас без д ния невозможь «Выходила на как «С берез н сом...», как «На ка провожала еще готовы пов меня, хорошая му волнует « монь»... Песни гда задевают с мые отзывчивы ческого сердца этот раз, когда автора исполня ева и Т. Н. Кисс панемент гар Дмитриева. А г жал исполните здорово! Приш чу пели, звучал ки, и даже танц чилось все зад тием.

библиотека

Почтовый ящик

Живет в селе вете

Нет в стране такого города или села, откуда бы солдаты, когда началась Великая Отечественная. (бытий остается все меньше.

В нашем селе Горбуново теперь лишь один ветє